
Aan:  College Gemeente Oude IJsselstreek

Varsselder-Veldhunten, 10 februari 2014

Betreft: Schriftelijke vragen beveiliging Suwinet

Geacht  College,

Via Suwinet kunnen overheidsorganisaties gegevens van burgers en bedrijven digitaal
inzien en gebruiken. 
De burger verwacht dat eenmaal aangeleverde gegevens ook elders gebruikt worden door
overheidsorganisaties, maar diezelfde burger hecht ook waarde aan zijn privacy en
verwacht dat zijn gegevens veilig en betrouwbaar worden aangewend. 

Met de grote decentralisaties in het sociale domein op komst, waarbij er nog meer
persoonsgegevens bij de gemeenten komen te liggen, is het van belang dat het zorgvuldig
en integer gebruik van deze gegevens geborgd is. Hiervoor zijn 7 essentiële normen
opgesteld of de beveiliging goed is georganiseerd binnen de organisatie.

Uit een rapport 'De burger bediend in 2013'  dat door het ministerie van SZW in november
2013 is gepubliceerd, blijkt dat onze gemeente slechts aan één van de zeven normen
voldoet.  Daarnaast wordt in het rapport ook aangegeven dat het onrechtmatige gebruik
van het Suwinet fors is toegenomen.

Dit rapport kan u niet onbekend zijn omdat wij u hierover meerdere keren vragen hebben
gesteld tijdens raadsrotondes.  Uw antwoorden daarop waren voor ons niet voldoende.
Aangezien er nu weer een brief verschenen is van het ministerie van SZW, stellen we u
daarom de volgende schriftelijke vragen: 

1. Welke maatregelen heeft u genomen sinds het verschijnen van het rapport “De
burger bediend in 2013 ? En hoever bent u daarmee? 

2. Aan welke normen wordt nu voldaan?
3. Welke maatregelen heeft u vooruitlopend op het voldoen aan de normen genomen

om de privacy van onze inwoners te waarborgen?
4. Wanneer verwacht u aan alle zeven te voldoen zoals beschreven in het rapport?
5. Kunnen wij van u een tijdspad verwachten met welke vervolgstappen u gaat nemen

met een terugkoppeling over de voortgang?

Met vriendelijke groet,

Angelique van der Meer-Schepers
Raadslid D66 Oude IJsselstreek


